

内部刊物 注意保存

## 郑州市教育局“能力作风建设年”活动

# 简 报

第33期

领导小组办公室

2022年5月5日

### 青春心向党，奋进新征程 郑州市教育局多种形式迎“五四”、庆建团百年

五月四日前后，郑州市教育局机关、局属各学校（单位）结合“能力作风建设年”活动主题，纷纷开展多种形式的迎“五四”、庆建团百年活动，引导广大青年师生展现青年师生风采，担负起时代使命，弘扬爱国主义精神，推动能力作风建设年活动不断走深走实。

喜迎二十大，庆建团百年。为庆祝中国共青团成立100周年，深入学习领悟党的初心与使命，增强疫情期间青年的责任与担

当意识，郑州市商贸管理学校举行“喜迎二十大 庆建团百年”主题升旗仪式暨郑州市商贸管理学校迎五四庆建团百年主题教育系列活动启动仪式。引导学生树立承担时代责任的强大信念，争做不负春光的奋斗者，继续发扬伟大的历史主动精神，在团结奋斗中展现青春力量。

永远跟党走，奋进新征程。为激励和引领青年学生大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，郑州市第十九高级中学开展以“永远跟党走，奋进新征程”为主题的五四青年节系列活动，通过主题团课、黑板报评比、演讲、观影等方式，展示新时代青年对“五四”精神的理解和传承。营造浓厚的爱国氛围，让学生从五四精神中汲取力量，传承青年责任。

诗歌颂真情，培训提作风。为纪念五四运动，重温光荣岁月，更好地传承和发扬五四精神，郑州市教育中心管理处举办五四青年节诗歌朗诵会。以朝气蓬勃的诗篇，丰富多彩的表演形式，展现了青年职工朝气蓬勃、奋发有为的精神面貌。同时提升了爱国情感和奋斗觉悟；郑州市国防科技学校开展2022年度青年教师能力作风建设培训暨青年教师“传帮带”活动。学校组织近三年新入职的青年教师参加本次的培训，加强教师队伍建设、促进青年教师的专业发展，为青年教师能力作风提升提供有力帮助。

传“五四”薪火，担青春使命。为庆祝建团100周年，发扬“五四”精神，引导当代青少年坚定理想信念，增强责任感和

使命感，郑州市第二十四中学、郑州市第106高级中学团委组织2022年新团员进行了庄严的新团员入团宣誓仪式。各班团支书为本班新团员佩戴团徽，颁发团员证。全体团员高举右拳，面向团旗，光荣地进行了入团宣誓。誓言铮铮，铿锵有力。使学生们心灵经历了一次精神洗礼和思想升华，增强了学生的使命感和责任感，强化了集体主义观念和爱国主义意识。激励广大青年学子继承和发扬共青团的优良传统，努力学习，争当模范，奋斗为国。

---

报：市“能力作风建设年”活动领导小组办公室

送：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组领导

发：局直属学校（单位）党组织、市属各民办学校党组织、  
市教育局机关各党支部

---

郑州市教育局“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年5月5日印发

---